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Ταυτότητα Έρευνας
• Η Έρευνα πραγματοποιήθηκε από την Opinion Poll Ε.Π.Ε – Αριθμός Μητρώου Ε.Σ.Ρ. 

49.

• ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ: Ηλικίας άνω των 17, με δικαίωμα ψήφου
• ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ: 1.055 νοικοκυριά
• ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ: 8  Οκτώβριου   - 11  Οκτώβριου  2019
• ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: Πανελλαδική κάλυψη
• ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ: Πολυσταδιακή τυχαία δειγματοληψία με χρήση quota 

βάσει  γεωγραφικής κατανομής.
• ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ: Τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει ηλεκτρονικού 

ερωτηματολογίου (CATI).
• ΣΤΑΘΜΙΣΗ: Έγινε στάθμιση με βάση τα αποτελέσματα των  βουλευτικών εκλογών του  

Ιουλίου 2019.
• ΜΕΓΙΣΤΟ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ: +/-3 %

• Η Opinion Poll Ε.Π.Ε. είναι μέλος της ESOMAR, της WAPOR και τηρεί τους διεθνείς 
κώδικες δεοντολογίας για την διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης.



Πόσο ικανοποιημένος/ η είστε από την συνολική Πολιτική της Κυβέρνησης αυτούς τους τρεις μήνες απ΄όταν 
ανέλαβε;
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Είστε ικανοποιημένος/ η από την Πολιτική της Κυβέρνησης για το Μεταναστευτικό –
Προσφυγικό πρόβλημα;
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Ορισμένες πλευρές ασκούν κριτική στην Κυβέρνηση ότι στο Μεταναστατευτικό – Προσφυγικό πρόβλημα 
δεν έδειξε τόσο έτοιμη όσο τουλάχιστον σε άλλα θέματα και ότι καθυστέρησε πάνω από δύο μήνες στην 
αντιμετώπιση του προβλήματος. Εσείς συμφωνείτε μ΄αυτή την κριτική ή όχι
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Η Κυβέρνηση έχει αναλάβει πρωτοβουλία να φέρει προς ψήφιση την καθιέρωση μέτρων που 
καθιερώνουν το δικαίωμα στους έλληνες του εξωτερικού να μπορούν να ψηφίζουν στις Εθνικές Εκλογές 
με επιστολική ψήφο. Εσείς συμφωνείτε μ΄αυτή την πρωτοβουλία ;
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Τελικά, από όσα έχετε ακούσει και πληροφορηθεί, θεωρείτε ότι η υπόθεση NOVARTIS χρησιμοποιήθηκε 
από την προηγούμενη Κυβέρνηση σε συνεργασία με κύκλους στην Δικαιοσύνη, ώστε να ενοχοποιηθούν 
χωρίς στοιχεία πολιτικά στελέχη της Αντιπολίτευσης ή όχι;
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Πριν λίγες μέρες η Βουλή αποφάσισε την συγκρότηση Προανακριτικής Επιτροπής τις καταγγελίες για 
ευθύνες του πρώην Υπουργού Δικαιοσύνης κ. Παπαγελόπουλου για σκευωρία κατά πολιτικών αντιπάλων. 
Συμφωνείτε μ΄αυτή την πρωτοβουλία;
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Είστε ικανοποιημένος/ η από τις κινήσεις και πρωτοβουλίες της Κυβέρνησης για την αντιμετώπιση της 
εντεινόμενης Τούρκικης προκλητικότητας;
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Πιστεύετε ότι οι πρωτοβουλίες και οι κινήσεις της Κυβέρνησης στον τομέα της Οικονομίας και των 
επενδύσεων, έχουν δημιουργήσει ένα νέο , πιο αισιόδοξο κλίμα για την ανόρθωση της Ελληνικής 
Οικονομίας ή όχι
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Πόσο ευχαριστημένος είστε από τις παρεμβάσεις και την συνολική παρουσία του Πρωθυπουργού Κυριάκου 
Μητσοτάκη;
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Ποιον θεωρείτε πιο ικανό για Πρωθυπουργό;
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Ποια η άποψή σας για το έργο και την εικόνα του / της Υπουργού …

ΓΕΡΑΠΕΤΡΙΤΗΣ

ΝΙΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΔΩΝΙΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ

ΝΙΚΗ ΚΕΡΑΜΕΩΣ

ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΙΚΙΛΙΑΣ

ΤΑΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΙΚΑΚΟΣ

ΜΙΧΑΛΗΣ ΧΡΥΣΟΧΟΙΔΗΣ

ΚΩΣΤΑΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΤΑΙΚΟΥΡΑΣ

ΝΙΚΟΣ ΔΕΝΔΙΑΣ 
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ΤΕΛΟΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ
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